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Upravená fotografie – hodnocení 

Obecná charakteristika hodnocených aspektů 

Aspekt klíčové 

kompetence 
Začínající Poučený Aktivně užívající 

Jednání podle práv 

a povinností 

nezná historické nebo 

politické nebo sociální 

souvislosti vybraných 

společenských 

problémů 

popíše historické nebo 

politické nebo sociální 

souvislosti vybraných 

společenských 

problémů 

chápe historické, 

politické a sociální 

souvislosti 

společenských 

problémů 

 

Očekávané vypracování pracovního listu (jedná se o popis ducha možných odpovědí) 

 

Část 1 

a) Vymazání jednoho z účastníků. 

b) Snaha odstranit památku popraveného nevítaného muže a tím upravit minulost. 

c) Sovětský režim využíval různé nástroje propagandy, včetně falšování dokumentů. 

 

Část 2 

a) Odstranění doutníku. 

b) Cílem bylo nepropagovat kouření a nepřipomínat tuto skutečnost v souvislosti se 

společenskými vzory. 

c) Režim využil oficiální obrazový materiál a jeho úpravu pro realizaci svých zájmů 

(omezit kouření apod.). 

 

Část 3 

• Společné: Byly odstraněny některé části. 

• Rozdíl: Ruská fotografie byla součástí zločinného teroru, zatímco ta britská má 

„legitimní“ účel. 

 

Část 4 

• Záleží na odpovědi, ale měla by obsahovat zdůvodnění. 
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Hodnocení hodnoticí aktivity 

Úloha Začínající Poučený Aktivně užívající 

Část 1 

Není schopen zachytit 

význam té změny 

v rámci režimu 

Chápe základní 

souvislost mezi 

úpravou a politikou 

státu 

Komplexně vysvětlí, 

jakou roli hraje 

moderní technologie 

a její využití pro řízení 

společnosti 

a politickou ideologii 

Část 2 

Není schopen zachytit 

význam té změny 

v rámci režimu 

Chápe základní 

souvislost mezi 

úpravou a politikou 

státu 

Komplexně vysvětlí, 

jakou roli hraje 

moderní technologie 

a její využití pro řízení 

společnosti 

a politickou ideologii 

Část 3 

Není schopen 

identifikovat 

podobnosti či rozdíly 

Identifikuje rozdíly 

a podobnosti, ale 

historicky je nevysvětlí 

Identifikuje rozdíly 

a podobnosti 

a historicky je vysvětlí 

Část 4 Není zdůvodnění Důvod je jednoduchý 
Komplexnější pojetí 

důvodů 

 

Výsledné hodnocení testované kompetence vychází z dílčích úloh. 

 


